LA
2D?>

Y

STE VO

[ ERWEITERUNGSSPIEL

Der Aufbau erfolgt in gleicher
Weise wie beim Grundspiel mit
folgenden Anderungen:
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-?;-;-- 3 Die 6 neuen Gebaude mit den
»Baukosten 8 werden offen

neben dem Spielplan bereit gelegt.
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(In der 1. Partie des Erweiterungsspiels sollten diese 4 Karten verwendet werden. )

» Objekt-Karten, 9 graue Gebdude-Karten und 8 griine

! o E . | Extra-Karten) werden nach Farben getrennt und jeder der

e ueu:-.‘! K 3; Stapel wird verdeckt gemischt. Von jedem Stapel wird

) I i & * - | genau 1 Karte gezogen und auf das entsprechende Feld
a . { £ = | der Kartenleiste offen hingelegt (Kartenerklirung siehe ab

eite 5). Die iibrigen Karten werden nicht benotigt und in
die Schachtel zuriickgelegt.
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Es wird nach den Regeln des Grundspiels mit folgenden Erginzungen gespielt:

- AKTTION: BAUSTEINE KAUFEN e —= |

Bausteine kaufen ohne Drehen
Der Spieler hat die Moglichkeit die Aktion: , Bausteine kaufen” entweder mit Drehen oder
ohne Drehen der Drehscheibe durchzufiihren.

Wiahlt der Spieler die Aktion ohne Drehen, dann dreht er die Drehscheibe nicht

und fillt auch keine Bausteine nach.

Ansonsten verlduft die Aktion wie im Grundspiel.

Beispiel: Aktion: ,,Bausteine kaufen” ohne Drehen

Es befinden sich 8 Bausteine auf der Drehscheibe. Der Spieler ‘-‘

dreht die Drehscheibe nicht und legt keine Bausteine nach.

Der Spieler nimmt sich den gelben Baustein @ aus Segment V1.

Der Baustein ist kostenlos.

Zwei Griinde, warum der Spieler die Drehscheibe nicht gedreht hat:

Er mochte keine Bausteine nachlegen und die bereits ausliegenden Bausteine
nicht billiger machen.

Es kann auch hier 1 Sonderfall geben:

Was passiert, wenn die Drehscheibe leer ist, im Sdckchen aber noch Bausteine vorhanden sind?

Wenn die Drehscheibe leer ist und sich Bausteine im Sickchen befinden, kann der Spieler die Aktion: , Bausteine kaufen” wiihlen. Er darf
dann aber nur ,Bausteine kaufen mit Drehen” wiihlen. Die Moglichkeit ,Bausteine kaufen ohne Drehen” ist zu diesem Zeitpunkt
nicht maglich, da der Spieler keine Bausteine auf der Drehscheibe kaufen kann.

TAKTION: GEBAUDE BAUEN LS B AL L

Der Spieler kann nun auch 8er-Gebiude bauen und bereits gebaute Gebiaude erhohen.

Zu den bekannten 30 Gebduden kommen nun noch 6 hinzu. Fiir jede Gebaudeart kommt ein Gebdaude mit den
Baukosten 8 (8er-Gebaude) hinzu:
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Die 8er-Gebdude liegen neben dem Spielplan offen aus. Sie konnen genauso gebaut werden wie die auf dem
Spielplan offen ausliegenden 9 Gebaude, d.h., fiir den Bau eines Gebaudes mit den Baukosten 8 miissen 8 Bau-
steine in das Siackchen zuriickgelegt werden. Die 8er-Gebaude konnen auch durch Erhohen gebaut werden (siehe
dazu den ndchsten Punkt). Sind keine 8er-Gebdude mehr vorhanden, konnen keine gebaut werden.

Hat der Spieler das 8er-Gebdude gebaut, darf er sofort einen Aufwerter seiner Wahl nehmen und auf die
entsprechende Stadt bzw. auf das entsprechende spezielle Wertungsfeld seines Spielertableaus legen. Es gibt die

folgenden Aufwerter:
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Aufwerter fiir die Stadte Aufwerter fiir die
speziellen Wertungs-
(Fuir die genaue Erklarung siehe Abschnitt ,Aufwerter” Seite 4.) felder
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Bereits gebaute Gebaude erhohen

* Der Spieler kann jedes bereits gebaute Gebaude erhohen, indem er es
durch ein Gebdaude mit hoheren Baukosten ersetzt.

* Der Spieler muss dann nur die Differenz der Baukosten ,bezahlen”.

* Das neue Gebiude kann von derselben oder einer anderen Gebiudeart e
sein als das bereits gebaute Gebdude. (Hier erhoht er eine 3er-Porta durch ein ol ' el
Ser-Castello und ,bezahlt” die Differenz von 5 Bausteinen @es) @ : %"‘ HE

* Das alte Gebdude wird in die Schachtel zuriickgelegt (kommt also aus dem Spiel) und
das neue Gebaude an dessen Platz gelegt.

Beispiel; Der Spieler erhoht in Lucea sein Castello mit den Baukosten 3
durch die Biblioteca mit den Baukosten 4,

Er nimmt die Biblioteca mit den Baukosten 4 vom Spielplan.

lm die Differenz von 1 zu begleichen, nimmt er z.B. 1 gelben (-A
Baustein hinter seinem Sichtschirm hervor und legt ihn in das Sickchen
zuriick.

Danach legt er das Castello mit den Baukosten 3 in die Schachtel zuriick und
baut die Biblioteca mit den Baukosten 4 an dessen Platz.

AnschliefSend deckt er ein neues Gebiude auf und legt es auf den Spielplan.
Damit ist sein Zug beendet.

ARTION: WERTEN 888848 —

Auf dem Spielertableau gibt es 2 spezielle Wertungsfelder. Aulerdem gibt es Aufwerter fiir die Stiid-
te und die beiden speziellen Wertungsfelder.

Spezielle Wertungsfelder

’I Der Spieler kann nun aus insgesamt 8 verschiedenen Wertungs-
»feldern am unteren Rand seines Spielertableaus wahlen. Ax =@
Wihlt er eines der beiden speziellen Wertungsfelder aus, so muss er ¢
mindestens 1 Gebaude der entsprechenden Art (Stadt- oder > '
Land-Gebiude) gebaut haben. ]
Er erhilt dann wie bei allen anderen Wertungsfeldern sofort Miinzen
oder Siegpunkte, je nachdem, welches spezielle Wertungsfeld

E

| Wenn der Spieler hier werten
b ) will, nimmt er die Summe der
Baukosten aller Stadt-
Gebaude x 1 Miinze.

Wenn der Spieler hier werten
’L‘g "@i will, nimmt er die Summe der
Baukosten aller Land-

er gewahlt hat. L x. | Gebiude = 1 Siegpunkr.
Z Um festzustellen, wie viele Miinzen oder Siegpunkte der Der Spieler hat 3 Stadt-
»Spieler erhalt, addiert er zunichst die Baukosten aller Stadt- : Gebiude gebaut

bzw. Land-Gebaude. Dann multipliziert er diese Summe mit dem
Wert auf dem speziellen Wertungsfeld.

Beispiel: Der Spieler wiihlt das spezielle Wertungsfeld fiir die Stadt-
Gebiude:

(L) (L) (W)= O

(3+2+2) Baukosten = 1 Miinze = 7 Miinzen
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Der Spieler setzt dann einen seiner Wertungssteine a auf das
gewdhlte Wertungsfeld, hier auf das Wertungsfeld

der Stadr-Gebaude.
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Beispiel: Der Spieler wertet alle seine Land-Gebdude ( gr%nez' H}Tnfergrﬂ?% )I, die er gebaut hat,
: 'l'i

Er hat 3 Land-Gebiude mir den Baukosten 1, 3 und 4 gebaut: L= " k- 21,
Er addiert die Baukosten. Dann multipliziert er diese Summe mit dem Wert auf dem speziellen Wertungsfeld.

Er erhiilt fiir seine Land-Gebiude also 8 Siegpunkte. Der
@ OO G il

. B Spieler setzt einen seiner Wertungssteine
(1+3+4) Baukosten = 1 Siegpunkt = 8 Siegpunkte Wertungsfeld der Land-Gebiiude.

3 Der Spieler markiert die Siegpunkte sofort auf der Zahlleiste und/oder legt die Miinzen hinter seinen

»Sichtschutz. x
Jeder Spieler kann jedes der speziellen Wertungsfelder in einem Spiel nur 1-mal werten.
Achtung: Bei der Wertung der speziellen Wertungsfelder darf sich der Spieler keine Objekte nehmen!

Aufwerter - Sie erhhen den Wert einer Stadt bzw. die speziellen Wertungsfelder.
Der Spieler hat gerade ein 8er-Gebdude gebaut. Er nimmt sich sofort einen Aufwerter seiner Wahl. Ein Auf-
werter kann nur sofort nach dem Bau eines 8er-Gebaudes genommen werden:

p.
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Der gewihlte Aufwerter muss noch im Vorrat liegen. Ein Aufwerter, der bereits bei einem N\ltspleler liegt,
kann nicht genommen werden. Der Aufwerter muss nicht dieselbe Farbe haben wie die Stadt, in der der
Spieler gerade das 8er-Gebaude gebaut hat.

Den gewihlten Aufwerter muss der Spieler aber sofort auf die farblich passende Stadt bzw. auf das passende
spezielle Wertungsfeld auf seinem Spielertableau legen. Ab diesem Zeitpunke gilt der neue Wert. Der alte wird
tiberdeckt!

Beispiel: Der Spieler hat gerade eine Cathedrale mit den Baukosten 8 in Vigreggio gebaut,
Er nimmt sich den Aufwerter fiir Lucca ﬁﬁm und legt ihn auf die Stadr Luseca.
-

Ab sofort erhiilr er bei jeder Wertung, sowohl bei einer Gebiudewertung als auch bei der Ty

Stadtwertung in Lm'm . und .

Beispiel: Der Spieler wertet Luscca.

( + ) = &3 Der Spieler erhilt bei der Wertung von Lesced
‘ - 5 Miinzen und 15 Siegpunkte. Zusdtzlich erhilt
( + ) = @ er 1 Krone und 1 Tor: 7l

;_ - — :ql
SCHLUSSWERTUNG

Am Ende des Spiels erhalten alle Spieler Siegpunkte wie im Grundspiel mit folgenden Erginzungen. "

Jeder Spieler erhilt:

* fiir jedes Objekt, das er nicht iiber die ausliegende Objekt-Karte werten kann, 1 Siegpunkt.

* fiir die jetzt ausliegende Extra-Karte Siegpunkte.

TAKTISCHE TIPPS

Bitte allen Mitspielern vor dem ersten Spiel vorlesen:

* Die Karten konnen in spiteren Spielen zufillig gezogen oder auch gezielt herausgesucht werden. Die Karten
miissen keineswegs die gleiche Nummerierung haben.

* Jeder Spieler sollte sich alle 4 Karten genau ansehen sowie die Erklarungen und Beispiele zu genau diesen 4
Karten ab Seite 5 lesen.

e Weitere Vorschlage fiir Kartenkombmauonen
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KARTENERKLARUNGEN (Im weiteren Text wird Siegpunkte mit SP abgekiirzt.) pars:

Achtung, nochmal zur Erinnerung: Alle Bedingungen sind Mindestbedingungen!
Die Spieler miissen vor dem Spiel nicht alle Karten kennen! Sie miissen sich nur die 4 Karten genau
ansehen, die jetzt auf der Kartenleiste liegen.

Die 3 Karten des Grundspiels

Die nebenstehenden 3 Karten werden im Grundspiel
verwendet und sind schon auf der Kartenleiste auf-
gedruckt. Tm Erweiterungsspiel gibt es sie auch als
Karten, die wie alle anderen Karten verwendet und in
die jeweiligen Stapel eingemischt werden. Sie konnen
so zufillig gezogen werden oder herausgesucht werden.

Bedingung:
Der Spieler muss
Gebdude mit den Baukosten
5 oder 8 gebaut haben.
* 2 Gebaude bei 4 Spielern
* 3 Gebidude bei 3 Spielern
* 4 Gebidude bei 2 Spielern

Bedingung:
Der Spieler muss eine Anzahl
von Stadten gewertet haben.
* 1 Stadt bei 4 Spielern
* 2 Stadte bei 3 Spielern
* 3 Stadte bei 2 Spielern

Bedingung:
Der Spieler muss eine
bestimmte Anzahl Miinzen
gesammelt haben.
* 20 Miinzen bei 4 Spielern
* 25 Miinzen bei 3 Spielern
* 30 Miinzen bei 2 Spielern

Bedingung:
Der Spieler muss eine be-
stimmte Anzahl Gebdude
gebaut haben.
* 6 Gebaude bei 4 Spielern
* 7 Gebaude bei 3 Spielern
* 8 Gebaude bei 2 Spielern

3::1‘:25;;':1?(‘;3& Beispiel: Am Spielende besitzt Spieler A:
e e | (00O - O
E::gg?ﬁ;&?ahl an st pro 2 Mﬁnzeq 1 S!’. Spieler B: ‘Lm - @
T
* 30 SP bei 2 Spielern je *'L_\ = @_)

8 Objekt-Karten (violett): Im oberen Abschnitt zeigen sie die Bedingung zum Ansagen des
Spielendes. Im unteren Abschnitt zeigen sie die SP an, die der Spieler bei der Schlusswertung erhiilt.

Bedingung: _— . —— .
Der Spieler muss 3 = 2 gleiche Objekte (Paare)  Beispiel: Der Spieler hat die Bedingung erfillr
gesammelt haben. (Achtung: 4 gleiche sind o ¥ y
auch 2 Paare, 6 gleiche sind auch 3 Paare.) . o
Schlusswertung: SP: Er erhilt 15 SP fiir seine 3 Paare und
Fiir jedes Paar erhilt der Spieler 5 SP. 2 SP fiir die beiden einzelnen Objekte.
Insgesamt also 17 SP.
Beispiel: Der Spieler hat die Bedingung nicht erfiillr. Nochmals zur Evinnerung: Fir jedes iibrige

Objekt, das in der Objekt-Karte nicht gewerter wer-
den kann, erhilt der Spieler 1 SP.

Bedingung: Beispiel: Der Spieler hat die Bedingung nicht erfiillt.
Der Spieler muss 2 x 3 gleiche Objekte el s ' &

(Drillinge) gesammelt haben. ' .24

(6 gleiche sind auch 2 Drillinge.) SP; Er erhiilt fiir seinen Drilling von Kronen 7 SP und fiir
Schlusswertung: seine 3 anderen Objekte (Krone, Fahne und Wappen) 3 SF.
Fiir jeden Drilling erhilt Insgesamt erhiilt er also 10 SP.

der Spieler 7 SP.

o



: Wil : || Beispiel: Der Spieler hat die Bedingung erfiillt.
TR N
SP: Er erhilt fiir seinen Vierling von Kelchen 10 SP und fiir

seinen Drilling von Toren 6 SP.
Insgesamt erhilt er also 16 SP.

Beispiel; Der Spieler hat die Bedingung erfiillr.

dasw au i

SP: Er erhiilt fiir seine Kombination aus 4 gleichen Objekten
(Tore) und 2 gleichen Objekten (Biicher) 20 SP und fiir jedes
iibrige Objekt (2 Fahnen) 1 SP. Insgesamt erhdlt er also 22 SP.

Beispiel: Der Spieler hat die Bedingung erfiillr.
2w 20
SP: Fiir die 5 verschiedenen Objekte erhiilt er 18 SP. Fiir die

2 weiteren verschiedenen Objekte (Kelch und Buch) erhdlt er
3 SP. Insgesamt erhilt er also 21 SP.

Beispiel: Der Spieler hat die Bedingung erfiillr.
48 24N
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SP: Er erhiilt fiir die 2 Kombinationen aus 3 verschiedenen
Objekten jeweils 8 SP (also: 2 x 8 =16 SP).

Achtung: Identische Kombinationen gelten genauso wie
unterschiedliche Kombinationen.

Beispiel: Der Spieler hat die Bedingung erfiillt.
| FFEFF MW B9 38 &
SP: Er multipliziert seine 3 hochsten Gruppen, also seine 3
Fahnen, seine 2 Biicher und seine 2 Tore. Er erhilt fiir diese 12
SP (3 x 2 x 2 =12). Seine 2 Wappen und seine 1 Krone werden

als einzelne Objekte gewertet, somit erhdlt der Spieler noch 3
SP zusitzlich. Insgesamt erhdlt er also 15 SP.

9 Gebaude-Karten (grau): Im oberen Abschnitt zeigen sie die Bedingung zum Ansagen des
Spielendes. Im unteren Abschnitt zeigen sie die SP an, die der Spieler bei der Schlusswertung erhilt.

Beispiel: Der Spieler hat in [P 4 Gebdiude, in Massa
2 Gebaude und in Lérici 1 Gebiude gebaur.
Er hat die Bedingung nicht erfiillr.
SP: Er erhilt fiir die 4 Gebidude in [Ffis@ 18 SP (2 < 9 = 18 SP),
fiir die 2 in Massa 3 SP und in Lérici keine SP.

Insgesamt erhilt er also 21 SF.

Nt ivorno,
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Bedingung: ) Beispiel: Der Spieler hat in Laseea 3 Gebiude, in Massa 4 Gebiude
Der Spieler muss in und in Lériei 6 Gebiude gebaut. Er hat die Bedingung erfiillt.
2 verschiedenen Stadten — gp: £y iyl fiir die 3 Gebiiude in Lascca 11 SP, fiir die 4 in Massa 5 SP

3 Gebdude gebauthaben. 4 fiir die 6 in Lérici 4 SP (2 < 2 SP). Insgesamt erhilt er also 20 SP.
Schlusswertung:

Fiir je 3 Gebaude in ...  © fvopm® 17 SP o Lascea 11 SP ° Massa 5 SP

o [ixa 14 SP o Viaregglio 8 SP * Lérici 2 SP
Bedingung: Beispiel: Der Spieler hat in Lérici 5 Gebiude gebaut.
Der Spieler muss in einer Stadt 4 Gebaude  Fr har die Bedingung erfiillr,
gebaut haben. SP: Er erhilt fiir die 5 Gebiude in Lériei 3 SP.
Schlusswertung:
Fiir je 4 Gebaude in ... o Lforn® 23 SP o Laagem 15 SP ° Massa 7 SP

o [Hixa 19 SP o Viaregghio 11 SP » Lérici 3 SP
Bedingung: Beispiel: Der Spieler hat in Lusee@ ein Ser-Gebiude gebaut.
Der Spieler muss ein Er hat die Bedingung erfiillr.
8er-Gebiude gebaut haben. SP: Er erhiilt fiir das Ser-Gebiude in Lesgea 19 SF.
Schlusswertung: Beispiel: Der Spieler hat in Mass@ zwei Ser-Gebiude gebaut.
Fiir je ein 8er-Gebdude in ... Er hat die Bedingung erfiillr.

SP: Er erhiilt fiir die zwei 8er-Gebiude in Massa 16 SF.

O [livi® 34 SP o Lagea 19 SP ° Massa 8 SP
o [k 26 SP o Viareggio 135P o Lérici 4 SP
Bedingung: Beispiel: Ein Spiel zu Viert. Der Spieler hat 3 Land-
Der Spieler muss eine bestimmte Gebiude gebaut. Er hat die Bedingung erfiillt.

Anzahl Land-Gebdude gebaut haben.  SP: £r erhiilt fiir jedes seiner 3 Land-Gebiude 6 SP. Er erhiilt
* 2 Land-Gebaude bei 4 Spielern also 18 SP.

* 3 Land-Gebiude bei 3 Spielern N . .
4 Land-Gebiude bei 2 Spielern Beispiel: Ein Spiel zu Viert. Der Spieler hat 1 Land-

Schlusswertung: Gebiude gebaut. Er hat die Bedingung nicht erfiillr.
Fiir jedes Land-Gebiude erhilt er 6 SP. SP: Er erhiilt fiir sein Land-Gebiude 6 SP.

Bedingung: Beispiel: Ein Spiel zu Viert. Der Spieler hat 7 Stadt-

Der Spieler muss eine bestimmte Gebiude gebaut. Er hat die Bedingung erfiillt.

Anzahl Stadt-Gebiude gebaut haben.  SP: Er erhilt fiir jedes seiner 7 Stadt-Gebiude 3 SP. Er erhiilt
* 4 Stadt-Gebaude bei 4 Spielern also 21 SP.

* 5 Stade-Gebiude bei 3 Spielern Beispiel: Ein Spiel zu Dritt. Der Spieler hat 3 Stadr-

* 6 Stadt-Gebiude bei 2 Spielern Gebiiude gebaut. Er hat die Bedingung nicht erfiillr.
Schlusswertung: SP: Er erhiilt fiir jedes seiner 3 Stadt-Gebdude 3 SP. Er erhilt
Fiir jedes Stadt-Gebaude erhilter 3 SP. ;1c, 9 sp
Bedingung:

Der Spieler muss in 3 verschiedenen g, ic,jel; per Spicler hat in 2 Gebiude, in
Stadten 2 Gebaude gebaut haben. 3 Gebiude, in Viaseggio 2 Gebiude und in Massa 3 Gebiiu-
Schlusswertung: de gebaut. Er hat die Bedingung erfiillt.

Die Gebaude in bis zu SP: Er multipliziert die 3 Stidte mit den meisten Gebiuden:
3 Stadten werden miteinander 2 Gebiiude Lforme = 3 Gebiude Pl * 3 Gebiude Massa -
multipliziert. Das Ergebnis erhalt 18 SP

der Spieler in SP. Die Baukosten der
Gebiude spielen keine Rolle.

Bedingung: Beispiel: Ein Spiel zu Dritt. Der Spieler hat
Der Spieler muss eine bestimmte Anzahl 4 Stadr-Gebiude mit den Baukosten 5, 4, 2, 2 und
Stadt- und Land-Gebdude gebaut haben. 2 Land-Gebiude mit den Baukosten 4 und 1 gebaut.

» 2 Stadt- und 2 Land-Gebaude bei 4 Spielern Er hat die Bedingung nicht erfiillt, er hat nur 2 Paare.

* 3 Stadt- und 3 Land-Gebiude bei 3 Spielern SP: 1. Paar: 5er-Stadt-Gebiude + 4er-Land-Gebiude = 9 SP.

* 4 Stadt- und 4 Land-Gebaude bei 2 Spielern 2. Paar: 4er-Stadt-Gebiude + Ter-Land-Gebiude = 5 SP.
Die beiden iibrigen Stadt-Gebiude bilden kein Paar.

Schlusswertung:
Fiir jedes Paar aus Stadt- und

Beispiel; Ein Spiel zu Zweit. Der Spieler hat 4 Stadt-Gebdude mit den Baukosten 4, 4, 3, 1
und 4 Land-Gebiude mit den Baukosten 5, 4, 2, 1 gebaut. Er hat die Bedingung erfiillt.

tand-Gebaude ethaltder SPIEIErSE = <p. ; poar: 4 +5=9SP. 2. Paar:4+4=8SP. 3. Paar:3+2=5SP. 4 Paar:1+1=2SP
Fiir einzelne Gebdude erhilt er keine SP. Insgesamt erhilt er 24 SP.

—
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8 Extra-Karten (griin): Sie zeigen keine Bedingung zum Ansagen des Spielendes. Sie geben nur SP

bei der Schlusswertung. ‘ & .
Fiir alle Extra-Karten gilt: Die Spieler fiihren die Wertungen ?’;SP ’fler?b 17‘” - N
durch, unabhingig davon, ob diese Wertungen bereits wih- st [

rend des Spiels erfolgt sind!
Achung: Es ist keine Karte mit der Nummer 1 im Spiel!

Anhand dieses Aufbaus eines Spielertableaus werden die folgen-
den Extra-Karten erklirt. Es handelt sich dabei jeweils um ein
Spiel zu Viert.

Beispiel: Es ist die E—Karte im Spiel.
Er werter [L und Lérici mit Aufwerter:

&GO b
o Q- OQ- @
Aufwerter: (@ ‘) @

Er erhilt also insgesamt 27 SP und 12 Miinzen.

Beispiel: Der Spieler wihlt seine Gebiude ,Biblioteca“und ,Cathedrale” zur Wertung.

2er-Biblioteca in Massa Ser-Biblioteca in Lérici mit Aufwerter

OO-¢ OO ¢ OO @®

3er-Cathedrale in 4er-Cathedrale in Lériei mit Aufwerter

OCO-©¢ OO OO-

Er erhiilt also insgesamt 23 SP und 12 Miinzen.

Beispiel: Der Spieler wertet seine kleinsten Gebiude:

Seine kleinste Biblioteca in Massa: @ @ Q
Qe B e Er hat keine Palazzi oder
Seine kleinse Cathedrale in = Q Castelli, dafiir erhalt er keine

SP und keine Miinzen. Er erhilt

insgesamt 19 SP.
Sein kleinstes Porta in Lfxorme: ‘ = @ 3
Seine kleinse Villa in Luscea: @ @ = Q

Die Spieler addieren ihre Bau- Beispiel: Links: Der Spieler addiert die Baukosten seiner
kosten in den Stadten oA,

[Piss und Lssee@. Der/Die Spieler  Gebiude in lL , und Lasged: @ @ =6
mit der hochsten Summe erhdlt/ £y erhiilr keine SP, da ein anderer Spieler eine hohere Summe hat.
erhalten 9 SP. Die Spieler addieren Rechts: Er addiert dle Bauikosten in Massa und Lérici:

ihre Baukosten in den Stadten
Viareggo, Massa und Lérici =14

Der/Die Spieler mit der hochsten  £-jyqr oy gllen Splelern die hochste Summe und erhilt @.
Summe erhalt/erhalten 9 SP.

Die Spieler addieren Bezsplel Der Spieler addiert seine Baukosten in:
2‘12 J;:llszl:tleilgﬁfetradt @ ‘ 5 Er hat dort die hichste Summe: Q
& "h i .,” i l,“ t Gt "|_ Gebaude dort. Der/Die Er hat nicht die héchste Summe: keine SP,
o5 alhm ] -h Sppieler e der héchsten Massa: Er hat nicht die hochste Summe: keine SP.

Summe in einer Stadt

erhilt/erhalten dafiir SP: Lérici: @ + =12 Er hat dort die hichste Summe: &
*In 145Pe In Leseea 10 SP « In Massa 6 SP 1, poisg und Veageggio hat der Spieler keine Gebiude gebaur.

* InFsp 12 P < In Viaregglo 8 SP+ In Lérici 4 SP Spieler erhdlt insgesamt 18 SP.
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